

“红马甲”吃完饭兴冲冲地去干啥? 饭后一小时 上门讲平安

通讯员 倪其勇

本报讯 9月底,秋意渐起。每天吃过晚饭,杭州市余杭区五常街道平安志愿者冯旭彪就披上红马甲匆匆出门了。饭后一小时,上门讲平安,这是他最不舍放过的时间。

冯旭彪来到顾大姐家,大家都是乡里乡亲,有啥说啥。冯旭彪说:“顾大姐,最近街道很重视用电安全,你家出租房电线乱拉乱接,电瓶车充电也在出租房内,很不安全。”顾大姐说:“出租房难管理,我们也头疼得很。”“其实也不难,抓住用电用火安全几个重点,消防设施配备到位,安全隐患就扫除啦。”说话间,冯旭彪将有关用电安全、消防安全的宣传页递到顾大姐手里。

冯旭彪所在的顾家桥社区有76名党员,社区党员志愿者承担了上门宣讲任务。社区里的12户居民是冯旭彪的“任务田”,每月上门宣讲平安知识,一户都不能落下。半年来,志愿者们宣讲过用电安全、消防安全、食品药品安全等,最近,还进行了一次半年宣讲的“复习检查”,效果很不错。



五常街道党工委副书记周旻翔说,自今年3月余杭全区开展“平安故事会”主题宣讲活动以来,街道通过各种方式和途

径,宣讲平安故事。截至9月底,该街道宣讲入户数7251户,宣讲群众达2万余人次,入企宣讲115次。



严夜查 保畅通

近日,平阳交警大队结合辖区交通特点,全力加强夜间道路交通安全管理工作,严防酒后驾驶、工程车超载、机动车违规使用远光灯、电动车非法安装遮阳雨篷等交通违法行为,进一步净化辖区道路通行环境。

通讯员 朱蓓蓓

查危化 除隐患

为确保国庆期间辖区治安稳定,消除安全隐患,昨日,台州椒江公安分局禁毒大队联合区安监局来到辖区医药化工企业,对易制毒产品储存仓库、实验室、销售单位开展安全检查。

通讯员 鲍盛旭



终本案件不沉睡 “回头看”让8年前的赔偿款回来了

通讯员 苍轩

本报讯 “终本”是终结本次执行程序的简称。近日,苍南法院在开展“终本案件回头看”的工作过程中,查询到被执行人黄某的银行存款,立即前往银行扣划该笔款项。由于时隔多年,申请人的联系方式已变动,执行法官几经走访,辗转联系到了申请人通知前来领款,这让申请人惊喜万分。“8年多了,我都不抱希望了,没想到你们比我还锲而不舍,感谢执行法官!”申请人阿阿连连感谢。

2009年的一天,黄某驾驶一辆无号牌二轮电动车途经苍南龙港镇人民路时,撞伤了行人阿阿。经交警部门认定,黄某负该起事故的主要责任。事故发生后,双方多次协商,但未能达成一致,阿阿遂将黄某诉至法院。经法院审理判决,黄某应赔偿阿阿各项损失共计3万余元,扣除已支付部分1.5万元,余款1.6万余元限于判决生效后10日内一次性付清。判决生效后,黄某却不予支付且下落不明。

案件进入执行阶段后,由于黄某名下没有可供执行的财产,再加上其本人

又下落不明,无法实际执行到位。2009年5月份,法院同意阿阿的申请,终结本案的执行程序。不过,执行人员告知阿阿,一旦发现黄某有可供执行的财产线索或者发现黄某的去向,随时可以向法院申请恢复执行,法院也会继续通过查控系统定期查询被执行人黄某的财产线索。

今年9月份起,该院对2009年以来的所有终本案件进行“回头看”,以此来唤醒终本案件,并专门成立终本案件恢复执行小组,统一对终本案件进行管理,一旦发现可供执行的财产,立即恢复执行。

司法网拍回归理性

通讯员 张胭翎

本报讯 随着司法网拍制度的完善,天台法院积极促进市场理性竞拍,有效驱动“执行攻坚”车轮,为执行资产处置变现提速增效,切实保障当事人的合法权益。

据悉,今年8月至9月,天台法院共发起网拍49件,月成交总额3095.9万元,平均溢价率仅为2.9%,基本与评估价持平。相比今年上半年动辄40-50%的溢价率,房屋成交溢价回落尤为明显,市民参与竞拍的心态回归理性。

诉讼服务中心立项

通讯员 焦朝晖

本报讯 日前,临海法院诉讼服务中心建设工程项目审批立项。该院原西北幢建筑,因结构承载力不足,房屋出现倾斜,经安全鉴定为危险级。后经有关部门同意,临海市发改局批准拆除法院原西北幢建筑及相关设施,重建为诉讼服务中心。建成后,中心将设置诉讼服务大厅、信访室、调解室、家事审判中心、庭审观摩室等功能区块,总建筑面积2306平方米,更好地为群众提供诉讼服务。

律所承诺免费咨询

本报记者 史雪莹 通讯员 吴邦川

本报讯 9月26日,在杭州市滨江区律师事务所、法律服务所主任会议上,该区的33家律所集体作出承诺,响应“法律咨询免费服务”的倡议。

该倡议由滨江区司法局、杭州市律师协会滨江联络处联合发起,以“法律惠民,专业服务”为主题,旨在号召律师们充分运用所学的法律知识,为滨江区户籍居民提供免费的法律咨询首问服务,充分展现滨江区律师队伍的公益形象,打造公共法律服务的“滨江精华版”。

广告

人寿保险推出 直升机医疗服务

通讯员 陈晓薇

本报讯 9月26日,中国人寿保险股份有限公司浙江省分公司与上海金汇通用航空股份有限公司浙江省分公司联合启动“中国人寿直升机医疗救援服务”,为中国人寿浙江客户提供院前救援、院间转运等航空医疗救援服务。

作为一项增值服务,对于符合资格的被保险人在发生意外时不仅能获得中国人寿意外伤害、意外医疗、意外住院津贴等赔付,还能享受到金汇通航提供的直升机医疗紧急救援服务。自2017年10月起,客户即可通过微信端购买包含国内航空医疗救援服务在内的保险产品。

此次,中国人寿与金汇通航携手提供国内航空医疗救援服务,是继境外紧急救援、境内120紧急救护之后,浙江省分公司在保险紧急救援服务领域的又一次有益探索。